

青岛科研苹果新品种被一夜偷光

本报讯“这是用于研究的苹果，没想到被一夜偷光了，估计偷的人也不知道这些苹果的价值远大于吃。”青岛市农科院果树茶研究所副所长韩明三欲哭无泪，10月17日晚上他还在北宅毕家村果木培育基地查看用于科研的苹果新品种，没想到18日一早再来发现3棵科研果树全被偷光。而这已经进入了历经6载的科研收尾阶段，如果投入市场估计每亩将为果农节省3000至4000元。

18日一早韩明三来到了位于北宅毕家村的果木培育基地，

眼前的景象让他大惊失色：科研所的3棵糖木甜富士全部被偷，只剩三四个小果子，“我们在这里的基地一共有100多亩，此次苹果新品种占地一亩半左右，包含被偷的3棵果树。我们主要研制那种不套袋就长得很漂亮的苹果，这种苹果可以节省果农的经济投入，而且口感也有很大提高。从栽下到结果需要四五年，今年是第一年结果，研究也进入到收尾阶段。”韩明三说，如今科研成果一朝化为乌有，基地周围只留下了一些杂乱的脚印。“青岛地区一共有50万亩左

右的苹果种植面积，山东省大约在500万亩，这种新品种如果投入使用，每亩可为果农节省3000至4000元，即便只是青岛地区使用，经济损失也是以亿元计量的。”韩明三无奈地说。

据悉，果园围栏一共三层，除了栅栏还有铁丝网，韩明三每天都要去查看长势并记录，“17日晚上我才从基地回家，18日一早再去就没了”。他说，这些果子预计25日收果，没想到被偷得这么干净。“我不是心疼这些苹果，而是心疼研究进入收尾阶段了，今年还要向上级汇报成

果，现在什么都没了。”

韩明三立即向当地派出所报了警，并到周围市场走访，希望能看到自己的科研成果。韩明三说，以前就遇到过类似的事情，但偷得不多，不会对总体样本造成影响。他告诉记者，偷果子的人肯定不知道这些苹果这么重要，“这些苹果尚在研制阶段没有推广，恐怕只有我能认出来”。韩明三表示，找回的可能性不太大，他希望市民知道这片区域的果树并不是普通的果子，而是科研项目成果，以后不要再偷了。（半岛）

女孩餐厅为家 一周不走 自称“失恋了”



女孩已经在餐厅滞留了7天。华西

本报讯10月18日凌晨，一则关于“谁家妹纸丢了”的微博受到网友关注，微博称有一个女孩在成都火车北站一24小时营业的餐厅里时笑时哭，已经有一周时间，对于警察和旁人的询问，她也比较排斥。最近成都天气渐凉，她却还穿着短袖和短裤，与周围的人群格格不入。是不是患有精神疾病？是不是被丢下的？网友们纷纷猜测并转发微博，希望能帮女孩找到家人。

18日中午11点多，记者来到火车站北站找到了微博中的女孩。从身份证上看，女孩今年26岁，山东青岛人。

女孩又哭又笑 火车站“流浪”一周

记者来到火车站北站找到微博中的女孩时，她正在停车场区域慢慢走着，身上穿着的仍是微博照片中的短袖和短裤。随后，她走进了进站口附近一家餐厅，径直选了一个角落的座位坐下。

“她已经来这里一周左右了。除了点餐，她没有主动和我们沟通。”该店工作人员说，女孩偶尔会出去，但更多的时间是呆在店内，“晚上她就趴在桌上休息。”工作人员介绍，女孩有时会哭，有时又会笑，但并没有其他过激行为。

发现女孩滞留后，工作人员曾尝试和女孩沟通，但都失败了。“问她什么都不说，还让我们不要管。”多问几次之后，女孩就会显得不安，工作人员只好叫来警察帮忙。

拒绝警察帮助 自称失恋来成都玩

民警16日晚上9点左右曾来到该餐厅。面对警察的询问，她称自己不需要帮助，对于家庭住址等其他信息，则用沉默和哭泣来回答。“沟通时她虽然有抵触情绪，但不像精神病患者那样问东答西。”民警称，因为她没有违法行为，也说不需要警察帮助，从法律上讲，执法者不可能强行把她带走。

随后，记者尝试与女孩沟通，但得到的回答多是沉默或者“别吵我了”。记者询问她是否是成都人，女孩用普通话说：“我在这玩。”多次尝试沟通后，女孩突然大声说“我失恋了”，之后便什么都不肯再说。

买了去长沙的火车票

在餐厅坐了一会儿之后，女孩突然起身离开。她来到火车站，买了18日下午5点半到长沙的硬座车票，至于为什么要去长沙，她始终不肯透露。（华都）



上海老爷车博览会亮相外滩

10月18日上午，劳斯莱斯等七辆经典古董老爷车在上海外滩中山东一路进行了巡游活动，吸引了众多游客目光。

为期三天的“尊荣盛汇”2014上海老爷车博览会当日在外滩举行，来自亚太区、欧美的参展车辆超过了50辆。在为期三天的展会上，上海汽车博物馆的几辆经典古董车也在现场亮相。（网易）

天津新规：办婚礼在酒店前放炮将受罚

新华社天津10月19日专电 为了图个吉利，很多新人举行婚礼都喜欢在承接婚宴的酒店门口燃放鞭炮。天津最新规定，从今年12月1日起，个人和酒店违规燃放鞭炮将受到处罚。

新修订的《天津市烟花爆竹安全管理条例》规定，在该市禁

止、限制燃放烟花爆竹区域举办婚嫁喜事应当移风易俗，使用电子炮等烟花爆竹替代品，不得燃放烟花爆竹。

办法规定，在该市禁止、限制燃放烟花爆竹区域承办婚庆服务的酒店、宾馆经营者，应当对在本酒店、宾馆举办婚礼的公

民提前告知禁放烟花爆竹的规定，并在合同中予以明确，同时对在其市容卫生门前三包责任区域内因婚庆活动燃放烟花爆竹的行为予以劝阻。

该办法规定，一旦有个人和酒店违反规定，由公安机关责令停止燃放，对不听劝阻拒不改正

的，处100元以上500元以下罚款；构成违反治安管理行为的，依法给予治安管理处罚。酒店、宾馆经营者未履行劝阻义务，并发生因婚庆活动燃放烟花爆竹行为，情节严重的，由公安机关对酒店、宾馆经营者处以1000元以上5000元以下罚款。

两名劫匪逃窜遭广场舞大妈围堵 称哪见过这阵势

本报讯 听到有人大喊“抢劫”后，江苏徐州一群广场舞大妈仗义出手，追得两名劫匪四处逃窜，最后躲进居民楼内不敢出来。大妈们则把守住楼道口，等着民警“瓮中捉鳖”。10月18日，徐州警方通报了这起劫案，两名嫌犯目前已被刑拘。

独居女子挎包被抢走

事情发生在10月15日晚9点多，家住徐州东民怡园的张女士步行回家。进小区时，张女士手机响了，她边接电话边走。突然她的脖子被人从背后搂住，嘴也被捂上。紧接着，张女士就

感觉挎包被人猛力拉拽。

张女士拼命反抗，挨了重重两拳后，她的挎包和手机都被抢走。据了解，包内有钱包、MP4等物品。两名男子抢走财物后，立即向小区大门方向逃窜。

广场舞大妈围堵嫌疑人

“有人抢劫啊！”张女士大声呼救。此时，距离事发地30米开外的小区广场上，几十名广场舞大妈正在健身。听到呼喊声，大妈们纷纷跑来看个究竟，正好挡住两男子逃跑的路。

看到有人朝这边来，两男子开始改变逃跑路线，并把手机、

皮包扔到小区里的绿化带里。

大妈们一边喊一边分成两拨追赶。两名男子慌不择路，钻进了同一栋居民楼的两个不同单元。看到两人进了楼道，大妈们分别把守住两处单元门口。

很快，黄山派出所的民警赶来，将两名男子擒获。

沉迷上网欠下不少外债

经审讯，两名男子吴某、高某，一个18岁，一个19岁，均系徐州一所大专学校的在校生。

两人平时沉迷于上网，家里给的钱早已用完，又向同学、朋友借了不少外债，便动了抢劫单

身女性的念头。此前，两人先到市区一车站附近，试图抢劫一名路人未果，“总结经验”后，决定到相对偏僻的小区里作案。

高某居住在事发小区附近，对该小区地形比较熟悉，两人连续几天到小区里踩点。相继物色了多个作案目标，并记录下她们的回家时间、地址等信息。在事发当晚，两人趁着受害人张女士拨打手机，冲上前实施抢劫。

头一回作案就遇到了威武的大妈，事后两人称：“哪见过这阵势！”目前，两人因涉嫌抢劫，被徐州云龙警方刑事拘留。（现代）